Інформація про вибіркову навчальну дисципліну  циклу професійної підготовки  
для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» на 2026/2027 навчальний рік  
  
	Назва дисципліни  
	Антропогенні аспекти туристики і рекреації 

	Рівень вищої освіти  
	 ОС бакалавр  

	Курс (рік) навчання  
	  2  

	Семестр  
	  3  

	Обсяг дисципліни у кредитах*  
	4 кредити ЄКТС  

	Мова викладання  
	 українська  

	Передумови для вивчення дисципліни  
	  Ефективність засвоєння даного курсу підвищує попереднє вивчення таких навчальних дисциплін як «Рекреаційна географія», «Екологія», 
«Соціальноекономічна  географія  країн  світу та туристичні регіони» тощо.  

	Кафедра, 	яка 	забезпечує 
викладання дисципліни  
	  Кафедра туризму  

	Інформаційне забезпечення  
	 Технічні засоби навчання: мультимедійне обладнання, ноутбук.  
  Програмне забезпечення: система електронного навчання Moodle;  
  Фізична карта  України та Закарпатської області та ін.  

	Форма проведення занять  
	 Гібридна (змішана): лекції та семінарські заняття – очно/дистанційно  

	Форма семестрового контролю*  
	Залік.  


  
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя   
ЗК03. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо    
ЗК05. Прагнення до збереження навколишнього середовища   
ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел   ЗК08. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій   
ЗК09. Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми   
СК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях   
СК3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал регіонів і локальних територій  
СК18. Здатність до організації нових форм рекреаційної діяльності, орієнтованої на пізнання природи, мінімізацію шкоди довкіллю та підтримку етнокультури  СК19. Здатність організовувати та здійснювати туристичну діяльність на природоохоронних територіях   
СК20. Здатність оцінювати регіональні туристичні ресурси та використовувати їх у процесі популяризації національного туристичного продукту  
ПР04. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору  
ПР05. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території  
ПР22. Професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних ситуаціях  
ПР23. Володіти методиками оцінки туристично-рекреаційних ресурсів регіону ПР24. Аналізувати ефективність використання туристично-рекреаційних 
ресурсів регіону при створенні туристичного продукту  
 Короткий зміст дисципліни, перелік тем: 
Предмет «Антропогенні аспекти туристики і рекреації» націлений на вивчення процесів антропогенізації навколишнього природного середовища у процесі розвитку та функціонування рекреаційно-туристичного природокористування. Тема 1. Предмет і завдання. курсу „Антропогенні  аспекти туристики і рекреації”. Методичні аспекти дослідження. Принципи, методи, підходи дослідження.. Джерела інформації. 
Тема 2. Природні, природно-антропогенні та антропогенні ландшафти, їх роль у розвитку туристики та рекреації. 
Тема 3.Основні причини виникнення антропогенних ландшафтів. Вітчизняний та зарубіжний досвід. 
Тема 4.Антропогенне природокористування. 
Тема 5.Раціональне та нераціональне антропогенне природокористування. Тема 6.Основні принципи та підходи формування рекреаційно-туристичних ландшафтів. 
Тема 7. Антропогенізація довкілля під впливом туризму. 
Тема 8. Антропогенізація довкілля під впливом рекреації. 
Тема 9. Антропогенні ландшафти України. 
Тема 10. Антропогенна обумовленість процесів туристики та рекреації. Тема 11. Антропогенні рекреаційно-туристичні комплекси у міському ландшафті. 
Тема 12. Антропогенні рекреаційно-туристичні комплекси у сільському ландшафті. 
Тема 13. Основні види рекреаційно-туристичних ландшафтів. 
Тема 14. Проблеми та перспективи функціонування антропогенних рекреаційнотуристичних ландшафтів. 
Тема 15. Міжнародні та вітчизняні регіональні програми покращення довкілля під впливом розвитку та функціонування туристики та рекреації 
